TEOMETPUMIA 1, janyap, 22.01.2022.

1. [14u] Heka je ABCD napaJenorpam, neka je F' rauka na crpanuuu BC rtaksa ga je BF : FC = 2 : 3, neka je G rauka
na crpanuiu C'D rakBa na je CG : GD = 2 : 5 u neka je E upecedna tadka jgyxu AF u BG. Oapenuru onHOCe y KOjUMA
rauka F nemu pyxxu AF u BG.

2. [14n] OapenuTy jenHavmHy MpaBe Koja caiprku tadky A(3,6,9) u HopMmasHa je HAa paBHE « : 2 — y — 2z = 0. Oxpeaurn
KoopauHare Tauke A’ Koja je cumerpudna Taduku A y OIHOCY Ha paBaH (.

3. [14u] Ako cy AC u BD 6uii0 KOju KOHJYIOBaHU JMjAMETDU jeJHEe eJuIice, JOKa3aTu Ja LoBpiuHa yersopoyria ABCD
HE 3aBuCH OJ n300pa aujamMeTapa.

4. [14n] Crectu nospnr apyror pena 7z + y? + 2% + 8zy — 82z + 16yz = 1 U OAPeUTH THIT TOBPIITH.

5. [14u] Ha cdepu nomynpednuka R = 2 uspauynaru noppuiuny chepHor Tpoyriia quje cy crpanune a =b=c= 7.

TEOMETPWUJA 1, jamyap, 22.01.2022.

1. [14n0] Heka je ABC'D napasenorpam, Heka je F' tadka wa crpannim BC taksa na je BF : FC = 2 : 3, Heka je G Taduka
ua crpanuim C'D taksa na je CG : GD = 2 : 5 u neka je E npeceuna tauka ayxu AF u BG. Oapenuru omHOCe ¥ KOjUMA,
tauka E gemn nyxu AF u BG.

2. [14u] Oppeauru jeanaduny upase Koja caipzku rTadky A(3,6,9) u nopmasuna je Ha pasuu « : 2z —y — 2z = 0. Oupenuru
kKoopauHare Tauke A’ Koja je cumerpudna Taduku A y 0IHOCY Ha paBaH «.

3. [14u] Ako cy AC u BD 6uio Koju KOHjyroBaHH JWjaMeTpH jeJHe eJIHIce, JOKa3aTh Ja MoBpinuHa dersopoyria ABCD
He 3aBUCH 011 ©300pa AujaMerapa.

4. [14n] Csecru nospm apyror peaa 7o2 + y% + 22 + 8xy — 8xz + 16yz = 1 u oApeUTH THII HOBPIIH.
5. [14n] Ha cdepn momxynpednnka R = 2 u3padyHaTy HOBPIIMHY chepHOr TPOyIia YHje Cy CTPaHuIe a = b= ¢ =

el

TEOMETPUMIA 1, janyap, 22.01.2022.

1. [14n0] Heka je ABCD napasenorpaMm, Heka je F' tadka wa crpannim BC taksa na je BF : FC = 2 : 3, Heka je G Taduka
na crpanuiu C'D rtakBa na je CG : GD = 2 : 5 u neka je E upecedna tadka jgyxu AF u BG. Oapenuru onHOCe y KOjUMa
rauka F nesm nyxxu AF u BG.

2. [14n] OapenuTy jenHavrHy MpaBe Koja caipku tadky A(3,6,9) u HopMmasHa je HA paBHE « : 2 — y — 2z = 0. Oxpeaurn
koopamHare Tauke A’ Koja je cumerpmyHa Tauku A y OIHOCY Ha paBaH (.

3. [14u] Ako cy AC u BD 6uii0 KOju KOH]JYIOBaHU JMjAMETDU jeJlHEe eJuIice, JOKAa3aTh Ja LoBpiuuHa yersopoyria ABCD
He 3aBucH 0O u360pa Jujamerapa.

4. [14n] Ceecru nospiu apyror peaa 7z2 + y? + 22 4+ 8zy — 8xz + 16yz = 1 u 0JApeUTH THI MOBPIIH.

5. [14u] Ha cdepu nosnyupeunuka R = 2 uzpadynaru nospumny chepHoOr Tpoyriia duje cy crpanuue a =b=c =

el

TEOMETPWUJA 1, jamyap, 22.01.2022.
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He 3aBuCH OJ n300pa aujamMeTapa.
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